



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN
HARGHITA Nr. 2915DGIP/...07...11...2023
Nr. înreg. 6229
Ziua 13 Luna XI Anul 2023

Z. Pleșu
1.5.21

Aprob.
SECRETAR DE STAT
Ionel Florian LIXANDRU



Către Inspectoratul Școlar Județean/al Municipiului București
În atenția doamnei/domnului inspector școlar general
doamnei/domnului inspector responsabil cu activitatea educativă

Începând cu anul 2011 până în prezent, Asociația *Lume Bună* a implementat proiectul „Călătorie educativă în lumea satului” (CELS), ce are ca principal obiectiv dezvoltarea și oferirea de programe de educație nonformală ca sursă de inspirație în educația copiilor, având la bază bucuria activităților ludice. Programele sunt orientate spre dezvoltarea potențialului creativ al copiilor și dezvoltarea inteligenței lor emoționale, în vederea creșterii motivației de a învăța și pentru reducerea riscului de abandon școlar.

Competiția **CLUB ACTIV CELS** este un program prin care profesorii se pot înscrie și pot desfășura mai multe activități de educație nonformală și educație prin cultură la nivel local, beneficiind de suport oferit de către echipa Asociației *Lume Bună*: consultanță, comunicare săptămânală, ghiduri, ateliere, sesiuni de formare, posibilitatea de a promova activitatea locală prin postări în Comunitatea profesorilor CELS. Competiția se adresează tuturor cadrelor didactice din mediul rural dar și celor din unități de învățământ din mediul urban cu risc de abandon școlar (ciclul primar și gimnazial) ce își propun să coordoneze implementarea de proiecte recomandate de Asociația *Lume Bună* la nivelul școlii pe care o reprezintă.

Ediția 2023-2024 se desfășoară în perioada 17 noiembrie 2023 - 30 aprilie 2024, iar înscrierile se pot face până la data de 16 noiembrie 2023. Toate detaliile legate de ediția din acest an, inclusiv link-ul pentru înscriere și regulamentul concursului, sunt disponibile în articolul de lansare: <https://www.asociatialumbuna.com/lansam-editia-a-9-a-a-competitiei-club-activ-cels/>

Vă mulțumim pentru sprijinul acordat organizatorilor în anii școlari anteriori și vă rugăm să continuați colaborarea și în acest an școlar, prin:

- diseminarea informației despre proiect în unitățile de învățământ din județul dvs./Municipiul București, inclusiv în palatele și cluburile copiilor;
- oferirea de asistență în implementarea programului pe parcursul anului școlar;
- recunoașterea diplomelor oferite în cadrul Competiției *Club Activ Cels* (diplomele, completate și semnate de organizatori, vor ajunge la inspectoratele școlare de care aparțin unitățile de învățământ implicate, pentru a fi semnate de inspectorul școlar general și înregistrate)

Persoană de contact din partea Asociației *Lume bună* este doamna Larisa Popescu, tel. 0721.621.327, e-mail lari.popescu@gmail.com.

Vă mulțumim!

Director General,
Mihaela Tania IRIMIA

Inspector,
Cătălina Chendea